
 

 Κέρκυρα 18.2.2022 

Αρ. πρωτ. 44  

 

ΠΡΟΣ:  1. Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων   

Αυτοτελές Τμήμα Προτύπων και 

Πειραματικών Σχολείων 

(δια της Διεύθυνσης Π.Ε Κέρκυρας). 

2. Δ.Ε.Π.Π.Σ. 

3. Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε και 

Δ.Ε Ιονίων Νήσων. 

4. 1
ο
 ΠΕΚΕΣ Ιονίων Νήσων.  

5. Διεύθυνση Π.Ε Κέρκυρας. 

6. ΕΠΕΣ Σχολικής μονάδας  

7. Σύλλογο Γονέων 4
ου

 Π.Δ.Σ. Κέρ-

κυρας 

ΚΟΙΝ: Μ.Μ.Ε 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
Δ/ΝΣΗ  ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  

10/θ 4ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
«ΑΘΗΝΑΓΟΡΕΙΟ» 

 

Ταχ. Δ/νση : Αρχιεπ/που Αθηναγόρα Καββάδα 7  Κέρκυρα  
Ταχ. Κώδικας  : Ταχ. Κώδικας   : 491 00  
Πληροφορίες : Παναγιώτης Ποζίδης  
Τηλ.              : 2661031295  
Ε- mail   : mail@4dim-kerkyr.ker.sch.gr  
Δικτ. τόπος : https://blogs.sch.gr/4dimkerk  

 

 

Θέμα: «1
η
 εβδομάδα δράσεων κατά της βίας στο σχολείο». 

 

Η 6η Μαρτίου έχει καθιερωθεί ως Πανελλήνια Σχολική Ημέρα κατά της Βίας στο σχολείο. Το 4ο 

Πειραματικό Δημ. Σχολείο Κέρκυρας – «Αθηναγόρειο»,  συμμετέχοντας σε πανελλήνια σύμπραξη 

σχολικών μονάδων με θέμα: «από άκρη σε άκρη λέμε όχι στο σχολικό εκφοβισμό», καθιερώνει εβδο-

μάδα δράσεων ανάδειξης και ευαισθητοποίησης για το σοβαρό θέμα της πρόληψης και αντιμετώπισης 

της σχολικής βίας και του εκφοβισμού, που εκδηλώνεται μεταξύ και εναντίον των μαθητών/τριών. 

Την εβδομάδα από 28 Φεβρουαρίου μέχρι και 4 Μαρτίου προγραμματίζονται οι παρακάτω βιωμα-

τικές δράσεις πρόληψης και αντιμετώπισης του σχολικού εκφοβισμού: 

 

Δευτέρα 28/2 – Τετάρτη 2/3/2022 

 Συζητήσεις με θέμα «η βία ανάμεσα στα παιδιά, τι μπορεί να κάνει η τάξη και το σχολείο μας για 

να αντιμετωπίζονται καλύτερα τα περιστατικά βίας;». 

 Οργάνωση και λειτουργία εικαστικών εργαστηρίων και έκθεση των έργων στο χώρο του σχολείου.  

 Προβολές εκπαιδευτικών ταινιών, με συζητήσεις και κριτικές αναλύσεις. 

 Διαλέξεις συγγραφέων της Κέρκυρας, με το θέμα αυτό και βιβλιοπαρουσιάσεις. 

 Δημιουργία αφισών, κολάζ, έργων ζωγραφικής, κόμικς  και σύνταξη συνθημάτων. 

 Δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού. 

 Δραματοποίηση θεατρικών έργων. 

 Δημιουργία ποιημάτων,  στίχων και τραγουδιών. 

 Συζητήσεις με ειδικούς στο χώρο του σχολείου. 

 Παιχνίδια φιλίας και συνεργασίας. 

 

 



Πέμπτη 3 Μαρτίου 2022,  19:00 

o Σύνταξη Κοινωνικού Συμβολαίου δημοκρατικής συμφιλίωσης, για υπογραφή από γονείς, μαθη-

τές και εκπαιδευτικούς. 

o Συμμετοχή σε διαδικτυακή ημερίδα με θέμα «Από άκρη σε άκρη λέμε όχι στο σχολικό εκφοβι-

σμό» και εισηγητές τις: 

 Θεώνη Κουφονικολάου, Βοηθό Συνήγορο του πολίτη για τα δικαιώματα του παιδιού – Πρόεδρο 

του Ευρωπαϊκού δικτύου συνηγόρων του παιδιού (ENOC)  

 Χριστίνα Παπαδοπούλου, ΜSC, στις Νέες Τεχνολογίες στην Εκπαίδευση   

 

Παρασκευή 4 Μαρτίου 2022,  19:00 

 Μελέτη και ψήφιση αποδοχής κοινού ψηφίσματος όλων των συνεργαζόμενων σχολικών μονάδων. 

 Παρουσίαση  εργασιών από τα σχολεία της  σύμπραξης  του 7ου Φεστιβάλ κατά της σχολικής βίας. 

 Συγγραφή ψηφισμάτων και συνθημάτων από τους μαθητές, για την προάσπιση των ατομικών δι-

καιωμάτων του παιδιού και επίδοσή τους στους αρμόδιους κοινωνικούς, αυτοδιοικητικούς και πο-

λιτικούς φορείς και στα Μ.Μ.Ε, για ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας. 

 

Με την πρωτοβουλία μας αυτή αναδεικνύεται η σοβαρότητα του προβλήματος και η ανάγκη κινη-

τοποίησης όλων των δυνάμεων του σχολείου για την ευαισθητοποίηση μαθητών, γονέων και ολόκληρης 

της κοινωνίας σχετικά με το φαινόμενο. Φυσικά η ανάγκη πρόληψης και αντιμετώπισής του δεν έχει 

πρόσκαιρα και ευκαιριακά χαρακτηριστικά. Εμποτίζει και διαχέει την καθημερινή εκπαιδευτική πρα-

κτική, για να διασφαλιστεί η συμβολή και το ενδιαφέρον όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότη-

τας και να περιοριστούν οι δρόμοι της βίας στη ζωή των παιδιών μας, αναπτύσσοντας ομαλές διαπρο-

σωπικές και κοινωνικές σχέσεις 

Στην πανελλαδική σύμπραξη συμμετέχουν σχολεία από: τον  Έβρο, τη  Δράμα, τη Θεσ/νίκη, την 

Κέρκυρα, την Αιτωλοακαρνανία, τη Βοιωτία, τη  Μεσσηνία, τη  Σάμο, το Καστελλόριζο και το Λασίθι 

της Κρήτης. 

Όλες οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν με την απαρέγκλιτη τήρηση των οδηγιών και των προϋποθέ-

σεων των αρμόδιων φορέων (Ε.Ο.Δ.Υ – Υ.ΠΑΙ.Θ) για την προστασία όλων από τον κορωνοϊό COVID-

19. 

 

Ο Διευθυντής  

 

Παναγιώτης Ποζίδης 
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